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Hoe zal consument budget
besteden indien hij maximale
voldoening wil realiseren uit de
geconsumeerde goederenb-
under?

Nut: voldoening die gehaald
wordt uit de consumptie van een
bepaalde hoeveelheid van een
willekeurig goed

Marginaal nut:toename in totaal
nut verkregen tgv een
bijkomende eenheid consumptie
van dit goed (bepaald waarde)
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Essentiele veronderstellingen

- volledigheid: consument kan
goederenbundels vergelijken en
ordenen

- preferenties zijn transitief. a
verkiezen boven b, b verkiezen
boven c dus a verkiezen boven
©

-niet verzadiging: liever meer
hebben van alle goederen dan
minder (MN is steeds positief)

- convex: betalingsbereidheid
consument voor extra eenheden
willekeurig goed daalt naarmate
hij er meer van consumeert
(substitutieverhouding)
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3.3 Opbouw van de indifferentiecurve: Volledigheid van voorkeuren
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- dalend verloop

- convex tov oorsprong

- hoe verder oorsprong hoe
meernut

- 2kunnen elkaar niet raken of
snijden
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